
■有効回答数 202名

割合 回答数

男性 34.7% 70

女性 64.4% 130

未記入 1.0% 2

10才代 0.0% 0

20才代 2.0% 4

30才代 10.9% 22

40才代 20.3% 41

50才代 18.8% 38

60才代 24.3% 49

70才代 17.3% 35

80才以上 5.4% 11

未記入 1.0% 2

浜松市中区 49.0% 99

浜松市北区 1.0% 2

浜松市南区 8.9% 18

浜松市西区 8.9% 18

浜松市東区 7.9% 16

浜松市浜北区 7.4% 15

浜松市天竜区 0.0% 0

磐田市 5.9% 12

湖西市 3.0% 6

その他 5.9% 12

未記入 2.0% 4

割合 回答数

会社員 23.8% 48

公務員 5.9% 12

自営業 2.5% 5

学生 0.0% 0

主婦 20.3% 41

医師 0.0% 0

看護師 4.5% 9

無職 27.7% 56

その他医療従事者 4.0% 8

その他 4.5% 9

未記入 6.9% 14

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

130 140 150 160

職
業

項目

性
別

年
代

住
所

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120



割合 回答数

はい 52.5% 106

いいえ 46.0% 93

未記入 1.5% 3

割合 回答数

ホームページ 2.4% 6

院内ポスター 18.0% 44

チラシ 15.5% 38

公民館ポスター 3.3% 8

図書館ポスター 1.6% 4

前回の告知 6.1% 15

新聞 5.3% 13

広報はままつ 17.6% 43

回覧版 9.8% 24

家族、知人の誘い 9.8% 24

会社内ポスター 0.4% 1

広報誌ふれあい 3.3% 8

薬局 6.9% 17

割合 回答数

はじめて 71.3% 144

複数回参加 28.2% 57

未記入 0.5% 1

割合 回答数

41.1% 83

48.5% 98

5.4% 11

1.0% 2

4.0% 8

割合 回答数

35.1% 71

48.0% 97

10.4% 21

2.5% 5

4.0% 8

Q2：当院に受診したことはありますか？

Q6：講演２「昨日のうつ、今日のうつ－団塊世代、中高年のうつ病－」の内容はご満足いただけましたか？

不満である

未記入

項目

項目

項目

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

Q5：講演１「からだの病気に隠れたうつ病」の内容はご満足いただけましたか？

80 9010 20 30 40

10 20 30 40 50 60 70 80 90

50 150 16060 70

140

100 110 120 130 140

80 90

150 160

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

100 110 120 130

160

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

10 20 30 40 50 60 70 100 110 120 130 140 150



割合 回答数

38.6% 78

46.5% 94

4.0% 8

1.5% 3

9.4% 19

割合 回答数

52.5% 106

32.2% 65

1.0% 2

1.5% 3

12.9% 26

●うつ病の患者さんの接し方が参考になりました。とてもわかりやすい講演でした。ありがとうございました。

●普通に生きていくことが大変な時代だと感じる。このような勉強の機会を与えていただき、ありがとうございました。

Q7：講演３「自殺対策と地域連携」の内容はご満足いただけましたか？

Q8：講演４「身近な人がうつ病になったら？」の内容はご満足いただけましたか？

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入
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●職場でうつ病の人がいますので、今後うまく対応する手ががりを見つけたいと思います。


●もう少し時間をかけて詳細な説明があると良いと感じた。質問を受けていただくと良いと思った。

●非常にわかりやすく、説明していただいた。一人ひとり、もう少し時間をかけてゆっくり話を聞きたかった。

●うつ病の人が増えている中、とても関心を持って聞く事ができました。もう少し、詳しく聞けたら良かったと思いました。

●周囲の対応、職場対応等の話しが良かった。

●今日は来て良かったです。主人が平成17年からうつ病で、とても長く疲れていました。少し楽になりました。

うつ病の患者を持つ側のお話しをもっとたくさん聞きたいです。グループ検討会など。

●あっという間で、もっと聞きたかった。自分にもあてはまる事が多く、やはりそうかなぁと感じた。

●職場で声掛け等の例を試して行こうと思います。

Q10：講演会の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

●初めて参加したが、大変良いお話でした。

●うつ病について、概要がよくわかりました。特に、具体的な患者さんの例が頭の中に入り、理解できました。

120 130 140 150 160

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

60 70 80 90 100 110


